

Хорошая новость Награда – по делам

Наверняка Анатолий Георгиевич Пестрикова знают многие жители нашего района. А если не знают лично, то слышали о нем уж точно, читали в «районке», слушали по радио.

Главой администрации Истошинского сельского поселения работает Анатолий Георгиевич уже много лет. В конце прошлого года, как раз на празднике по случаю открытия нового ДК в Истошино, ему была вручена Почетная грамота Тюменской областной Думы – за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие местного самоуправления Тюменской области.

Конечно, никого, кто знает Пестрикова, эта новость не удивила. У кого всегда на территории чистота и порядок? У него. Кто заставил хозяев починить и покрасить все заборы, а брошенные земельные участки огородить изгородью? Он. Кто не один год добивался строительства нового клуба, который всего за год был построен и теперь уже работает, и реставрации старинного здания бывшей церкви? Ну, конечно, Пестриков!

А.Г.Пестриков – неугомонный человек, который стремится сделать свою территорию привлекательной, а людей, проживающих на ней, – более решительными, предприимчивыми, и в результате – более счастливыми.

И это у него получается!

Читатель ставит проблему

Чисто там, где не сорят

К нам в редакцию поступил телефонный звонок от жительницы многоквартирного дома по улице Свердлова села Бердюжья. Женщина обеспокоена и очень возмущена тем, что систематически возле своего сааря она находит пакеты с мусором. Бердюжанку интересует вопрос: каким образом ООО «Коммунальсервис» организует вывоз мусора и твердых бытовых отходов? За разъяснением мы обратились к С.А.СЕРГЕЕВУ, директору ООО «Коммунальсервис» и ООО «Теплолок».

Сергей Александрович, поясните нам и читателям, каким образом ваша организация организует вывозку мусора. Назовите самые загрязненные в этом плане улицы.

— Очень часто пакеты с мусором можно встретить на

автобусных остановках. Регулярно складываются пакеты с отходами на улицах Рабочей, Свердлова, Гноровской. Мы, совместно с И.Ю.Фадеевой, главой администрации Бердюжского сельского поселения, разработали программу по сбору мусора в райцентре. Мусороборочная машина ходит по двум маршрутам: в определенные дни обслуживает отдаленные улицы, такие, как Молодежная, Герцена, в другие же дни она ездит по центральному. За один день невозможно собрать мусор со всего поселка, тем более, сбор проходит в вечерние часы, когда большинство бердюжан находится дома. Помимо этого, рабочие по благоустройству от сельской администрации регулярно убирают пакеты с мусором за нерадивыми гражданами.

— А мусорные баки возле многоквартирных выставляли не пробовали?

— Конечно, в нашей практике такое было – и ничего хорошего не принесло. Мусор был не только в баке, но и помимо него, причем граждане выливали туда даже жидкие бытовые отходы. Оказалось, что с мусорными баками возникает еще больше проблем.

— В районах многоэтажек система вывоза мусора налажена, а как обстоят дела частным сектором?

— Нередко к нам поступают заявки на вывоз ТБО от граждан, проживающих в собственных домах. После оплаты на их территории мы устанавливаем мусорные баки, они их заполняют, и наша машина вывозит отходы. Со всеми бюджетными и муниципальными организациями у нас заключены договоры, поэтому на их территории установлены баки. А вот индивидуальные предприниматели по каким-то причинам не хотят с нами сотрудничать. Мусор они вывозят на наш полигон, а за утилизацию платят не только, несмотря на то, что ООО «Коммунальсервис» несет немалые затраты на содержание полигона ТБО. Назову только одного частного предпринимателя, заключившего с нами договор на вывоз и утилизацию бытовых отходов, – это Т.А. Кислова, хозяйка магазина «Норд».

Бороться с гражданами, в чью ежедневную практику вошло бросать пакеты с мусором в неполюженных местах, нужно общими усилиями. Эти люди не понимают, что засоряют не только придомовую территорию своих односельчан, проявляя при этом полное к ним неуважение, но и родное село в целом. И эта проблема была и будет до тех пор, пока бердюжане не поймут одну

Жизнь района

прописную истину: «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят!».

Соцзащита Подарки

любят все!

Для некоторых бердюжских ребят праздник Новый год оказался вдвойне радостным, потому что в январе они вновь под елкой нашли подарки.

Тюменское региональное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда в целях поддержки семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в рамках программы «Срочная социальная помощь» на безвозмездной основе передало в комплексный центр социального обслуживания населения Бердюжского района вещи и сладости.

Сотрудники КЦСОН в начале января вручили ребятам из пятнадцати семей Бердюжского района сладкие подарки, еще десять семей получили вещевые подарки. Приятный сюрприз от Деда Мороза!

Образование Вторая четверть позади

Закончилась вторая учебная четверть. На протяжении первого полугодия школьники не только учились, но и участвовали в различных конкурсах, олимпиадах.

В начале учебного года за парты Бердюжской средней школы село 667 учащихся, из них пошли в первый класс 78 школьников, выпускаются в этом году 48 одиннадцатиклассников.

Вторую четверть бердюжские школьники закончили с хорошими результатами. Аттестация проходила у ребят с третьего по одиннадцатый класс. Качество обучения составило 41 процент: 39 отличников и 172 ударника.

В настоящее время ребята участвуют во Всероссийской олимпиаде по различным предметам: русскому

языку, литературе, математике, физике, биологии, географии, химии, истории, обществознанию, английскому языку, физкультуре, технологии. В этом году в конкурсе принимают участие школьники с пятого по одиннадцатый класс.

Пожелаем нашим ребятам хорошей учебы и побед в конкурсах.

Мир увлечений Рукодельницам на заметку

Правится ли вам вязать? А может, вышивать бисером? Если так, то тогда вам



прямая дорога в центральную районную библиотеку! Именно здесь неделю назад открылся клуб для любителей рукоделия под названием «Кружевные узоры».

— В прошлую пятницу в нашем читальном зале состоялась первая встреча тех, для кого слова мулине, канва, пяльцы – не пустые звуки, – говорит библиограф Е.О.Кожарова. – В тот день женщины, помимо рабочих принадлежностей, принесли с собой искусно выполненные работы, которые сразу же были оформлены нами в виде небольшой выставки.

— Основная цель создания клуба – общение людей, объединенных желанием создавать прекрасные вещи своими руками, – рассказывает главный специалист центральной районной библиотеки Г.Р.Ильющеня. – На нашей первой встрече женщины занимались не только вышиванием или вязанием. Они делились друг с другом интересными событиями из своей жизни, обсуждали насущные вопросы. В общем, приятно проводили время. Мы же, в свою очередь, провели с посетительницами небольшую беседу на тему здорового образа жизни.

Галина Рейнгольднова сообщила, что занятия клуба будут проходить один раз в месяц по пятницам. Точный график его работы в скором времени разместят на стенде в библиотеке.

На снимке: первые посетительницы клуба.

Вниманию владельцев собак Их судьба – в ваших руках

Все мы, спеша по своим делам, нередко замечаем на улицах райцентра бездомных собак, свободно разгуливающих по селу целыми стаями. Можно встретить и породистых животных, у ко-

ных собак. У нас уже заключены договоры на аренду автомобиля и помещения для содержания животных, приглашен кинолг. О сроках проведения отлова собак мы обязательно сообщим населению.

Содержать животных в питомнике будут всего три дня, если за это время хозяева не заберут своих собак, администрация будет вынуждена отвезти их на ветеринарную станцию на усыпление, а затем на утилизацию в село Канзское. Еще раз обращаемся к владельцам собак: пожалейте своих питомцев, их судьба только в ваших руках!

Спорт

Тридцатые, юбилейные

9 февраля на центральном стадионе Бердюжья состоится XXX районные зимние сельские спортивные игры. Участие в них примут команды всех сельских поселений. Соревнования пройдут по следующим видам спорта: хоккей с шайбой, лыжные гонки, мини-футбол, шахматы, настольный теннис, дартс, крестьянская эстафета и охотничий биатлон. Начало мероприятия запланировано на 10 часов.

Остаётся пожелать спортсменам удачи в спортивных состязаниях и множества побед!

Шахматный турнир

В начале января прошла товарищеская встреча бердюжских шахматистов с командой из Голышманов.

В состав команды вошли восемь человек: пять мужчин, две женщины и один школьник.

В партиях по 30 минут наша сборная проиграла голышмановцам со счетом 6:10, а вот в блине бердюжане обошли соперников на три очка, счет составил 9,5:6,5. Впереди – новые игры.

Информаци
Татьяны АЗАРОВОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Ольги СЕЛЕЗНЕВОЙ,
Зарины ПАК,
сайта Гисметео.ру.

Погода	25.01	26.01	27.01	28.01	29.01	30.01
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Осадки	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Температура днем/°С	-17°	-16°	-21°	-18°	-22°	-24°
Температура ночью/°С	-14°	-21°	-26°	-25°	-24°	-25°
Давл., мм рт. ст.	743	740	752	759	758	752
Влажность %	82	74	75	70	72	76
Ветер м/сек	2 СВ	3 З	7 З	3 З	4 З	3 В
Ощущается °С	-20	-22	-25	-24	-27	-30

Сельское подворье

Доход лишним не бывает!

На страницах нашей газеты мы нередко рассказываем о земляках, для которых личное подсобное хозяйство стало основой нормальной, обеспеченной жизни. Как говорится, лишних денег не бывает, и многие, даже работающие, сельские жители не представляют свой семейный бюджет без доходов от продажи продукции личного подворья.

Живет в селе Окунево семья Авериных. Несмотря на то, что Виктор Павлович уже много лет трудится механизатором в ЗАО «Племзавод-Юбилейный», а Галина Анатольевна – воспитатель детского сада, от личного подсобного хозяйства они отказываться не собираются. «Заработную плату мы получаем регулярно, но все же основной доход идет от подворья», – рассказывает Галина Анатольевна. – В этом году будет девятнадцать лет нашей с мужем совместной жизни, и как только мы поженились, в стайках появились скот.

На сегодняшний день в хозяйстве Авериных – три коровы, нетель, свиньи и куры. По их подсчетам, доходы от реализации продукции подворья покрывают расходы, остается еще и на жизнь. Главное, считает хозяйка, – не надо лениться, ведь только вложив свой труд, можно добиться положительных результатов.

– С кормозаготовкой у нас особых проблем нет, вся необходимая техника имеется, – продолжает Галина. – Конечно, для этого пришлось вложить немало средств и сил. Например, трактор – вещь дорогая, но его мы приобрели, а вот копнители на него муж смастерил собственноручно.

Да, Виктор Павлович – мастер на все руки. Как мне рассказала его супруга, он всерьез увлекается радиомеханикой – ремонтирует бытовую технику, а это тоже лишняя копейка в дом. Но и старший сын Никита –

кстати, нынче он окончил школу – тоже не теряет времени зря.



– Никитка у меня молодец! – с гордостью говорит женщина. – В компьютерах разбирается от и до. Частенько просят его окунецы помочь

устранить неполадки в работе устройства.

А младшенький, Алеша, пока ходит в старшую группу детского сада. Сегует Галина Анатольевна на недостаток времени, да и где все успеть: напряженный рабочий день, в группе двадцать два ребенка, и за каждым нужно уследить. Ответственность немалая. В период посевной и уборочной кампаний Виктор Павлович домой возвращается поздно. Всегда на помощь родителям приходят их сыновья.

– Старший сын – мой заместитель, правая рука, – смеется Галина. – Всегда знаю, что если где задержусь, скотина будет накормлена и напоена.

Помимо работы по дому и в детском садике, у Галины Анатольевны – серьезная общественная нагрузка. Третий год она председательствует в Думе Окуневского сельского поселения.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: Г.А.Аверина.
Фото автора.

Мы живем на границе

Коррупция не пройдет

В целях профилактики коррупционных проявлений и иных противоправных действий со стороны сотрудников пограничных органов ФСБ России в отношении гражданского населения, а также сбора отзывов о деятельности сотрудников Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям определены следующие «телефоны доверия», номера факсимильной связи и интернет-ресурсы, по которым граждане могут сообщить информацию (направить предложение, заявление, жалобу):

– телефон: 8 (3522) 47- 61-60, 47-61-36, 47-61-35, 47-61-62;

– факс: 8 (3522) 47-61-36, 47-61-62;

– электронный адрес: pogranchik@zaural.ru;

– почтовый адрес: 640023, г. Курган, микрорайон 7, дом 8, Пограничное управление ФСБ России по Курганской и Тюменской областям.

Следует обратить внимание на следующие моменты:

1. В обращении в обязательном порядке необходимо указать свои фамилию, имя, отчество, почтовый (электронный) адрес, по которому должен быть направлен ответ, изложить суть обращения, поставить личную подпись и дату (если обращение письменное).

2. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин может приложить к письменному обращению документы и материалы, либо их копии.

3. Ответ на обращение не дается в случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ.

Пресс-служба
Пограничного
управления ФСБ России
по Курганской
и Тюменской областям.

Культура

«У нас в Зарослом – сплошь таланты!»

У Галины Михайловны Неклюдовой всегда в запасе хранится несколько позитивных информаций. Вот и сейчас встреча с зарословским библиотечкарем не прошла даром. Конечно, она сумела порадовать своим отношением к событиям, происходящим в родном селе, к людям. Когда я задала вполне традиционный вопрос: «Как дела?», то в ответ услышала:

– Хорошо идут дела. Знаешь, какие люди у нас замечательные живут! О них можно долго рассказывать.

– Так в чем же дело? Расскажи...

– Ну вот, казалось бы, уже прошли новогодние праздники, пора и о другом подумывать. А мы до сих пор вспоминаем, как здорово все организовали в новогоднюю ночь работники Дома куль-

туры во главе с Г.А.Зориной. А самое главное – в этом театрализованном действии приняли участие все: работники почты, медработники, домохозяйки... Они с удовольствием разыгрывали приключения кузнеца Вакулы в новогоднюю ночь и сценку из арабских сказок. Так что нашим зрителям посчастливилось побывать и в Украине, и на Востоке. А потом все поспешили на русский базар и танцплощадку, где было очень весело. Ведущая вечера С.Г.Фисун – настоящий массовик-затейник – то и дело всех поднимала с мест, и люди с удовольствием играли, плясали, выигрывали призы.

– Побывать на Востоке и в Украине – дело хорошее. Но ведь и костюмы требуются соответствующие...

– В этом-то и дело. Наши артисты – Е.Ю.Васильева, Т.А.Седукова, Л.Ф.Неймишева, З.Н.Кутельникова, Н.И.Кармацких, В.Н.Исакова, Ж.А.Куминова, Л.Н.Карпова – сами шили костюмы из шелка и парчи. И, конечно, в проведении праздника принимал участие глава администрации Зарословского сельского поселения А.П.Искаков. Он вместе с женой пел песни на сцене, и это тоже запомнилось.

– Но, наверное, с призами и подарками вам кто-то помог?

– Да, нам их предоставили наши спонсоры – предприниматели В.С.Надцонов, К.В.Капаров, А.Ф.Неймишев, ИП Зинченко. Они всегда нам помогают, за что тоже спасибо.

– Я знаю, что и до Нового года у вас к нему вовсю шла

подготовка. Мы были в Зарослом накануне, увидели снежные и ледяные фигуры...

– Да, каждый год у нас проходит традиционный конкурс на лучшую снежную фигуру, в котором участвуют многие жители не только из Зарослого, но и с периферии поселения. В этом году первое место заняла К.И.Сытина, второе – у А.А.Сурикова, и третье место по праву получил А.Е.Ошаев, все они жители деревни Власово. А у нас в Зарослом до сих пор красуются фигуры, вылепленные А.Л.Озеровой. Вот сколько у нас творческих, увлеченных людей! Каждый праздник проходит интересно, весело, с огоньком. Приезжайте, не пожалеете!

– Спасибо за приглашение. Беседу вела Т. АЗАРОВА.

Из писем

Благодарю за спасенную жизнь!

Своевременное оказание медицинской помощи спасает человеческую жизнь. Мы отдаем должное уважения людям в белых халатах за их нелегкий и ответственный труд.

17 сентября 2012 года со

мною случилась беда. Я была доставлена на станцию скорой медицинской в помощи критического состояния. Но благодаря профессионализму врачей «Областной больницы № 8» с. Бердюжья моя жизнь была спасена.

Выражаю сердечную благодарность фельдшерам «Скорой помощи» Е.Пчелинцевой и Е.Шаталовой, главному врачу А.С.Хвесько, его заместителю по медицинской части И.С.Скипину, невропатологу В.Г.Ники-

тиной, а также большое спасибо всему медицинскому персоналу терапевтического отделения.

Уважаемые люди в белых халатах, спасибо вам огромное и низкий поклон за спасенную жизнь!

Н.ЧИЧИГИНА,
с. Бердюжье.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57; – земельный участок для сельскохозяйственного производства, ориентировочной площадью 1680000,0 кв. м,

расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, юго-западное оз. Черемухово; – земельный участок для сельскохозяйственного производства, ориентировочной площадью 8500,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Чесноки, в восточной части, участок № 1; – земельный участок для

ведения личного подсобного хозяйства, ориентировочной площадью 3200,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Чесноки, ул. Зеленая, дом 24/2; – земельный участок для строительства нежилого здания – склада, ориентировочной площадью 500,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье.

же, ул. Молодежная, севернее земельного участка с кадастровым номером 72:04:06011004:690;

– земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, ориентировочной площадью 1500,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Полевая, дом 6.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Объявления • Реклама

Поздравляют!

Поздравляем Тамару Александровну ГЛАЗКОВУ!

Любимая мамочка, с днем рождения

поздравляем! Пред тобой, наша родная, всю жизнь мы

в непопачканном долгу, Любви твоей нам

не измерить, Добра не взвесить никогда, Не сосчитать всех слов

хороших, Которые находишь ты для нас, Не хватит всех богатств на свете

Взамен любви твоей большой! С/л – дети, внуки и правнучка. * * *

Поздравляют с юбилеем Нику Ивановну ПЛЯСУНОВУ!

Поздравляем и от всей души желаем

Счастья, радости, добра, Быть веселой всегда, Что задумано – исполнить,

Жизнь прекрасна – это помнить, Улыбаться, долго жить, Людям радость приносить!

Семья Линк.

Поздравляем с юбилеем Сергея Анатольевича СМЕРНОВА!

Сегодня торжественный день – юбилей, Пусть будет вокруг много добрых друзей, Пусть много звучит теплых,

искренних слов, И радуют яркие краски цветов,

Исполнятся смогут мечты и желания... Удачи, успехов, надежд, процветания!

С/л – жена, дети.



30 января с 9.00 до 18.00 час. в молодежном центре с. Бердюжья

фабрика «ИМИДЖ» г. Пермь
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
женских пальто,
головных уборов.

Расценка платежа до 10 месяцев.
Первоначальный взнос – 1000 руб. (при себе иметь паспорт).

Новогодние скидки!!!
На зимнее пальто за наличный расчет – 1000 руб., в рассрочку – 500 руб.

Работа с косметикой AVON, з/пл от 1000 руб. в неделю.
Т. 8-982-926-00-78

ПРОГРАММЫ ТВ

Акция!!!
SIM-карта –
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ!!!

ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ
ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1
руб./мин. по Тюменской обл.) И
«МТС» (бесплатное общение
внутри сети по всей России)!

- Магазин «Мебель»,
ул. Кирова, 52.
- Магазин «Точка
доступа», ул. Ленина, 25 Б

ИП Кутырев С.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА:
монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73,
8-922-475-38-00,
р.п. Голышманово.

Уважаемые жители
с. Бердюжья!
30 января
с 10.00 до 15.00 ч.
приезжает

«Тюмень Оптика»
Проверка зрения –
50 руб.,
при заказе очков –
бесплатно.
Будет комп-ая диагностика.
Оптика располагается
в поликлинике.
Тел. для справок: (3452)
31-11-84, 8-912-922-28-98
(Ольга Ивановна).
Приходите, мы будем
рады видеть вас снова!

ПРОДАЮТ

дом и 3-ком. квартиру.
Т.: 8-919-950-44-46.

срочно 2-ком. благоустр.
кв. в центре, ул. Кирова, 5/
12, торг - при осмотре.
Т.: 2-10-12, 8-950-487-
61-59.

2-ком. квартиру в центре.
Тел.: 8-922-049-29-96.

дом.
Т.: 8-950-493-15-62.

по адресу: Полозаозерье,
Мира, 6.
Тел.: 38-1-68, 8-904-461-
96-92.

а/м «Соболь», 2006 г. в.
Т.: 8-902-623-42-02.

а/м «ВАЗ-21099», 2000 г. в.,
ОТС.
Обр. по тел.: 8-904-476-
55-12.

а/м «ВАЗ»-21083, в отлич-
ном состоянии все, тоннинг.
Тел.: 8-982-628-15-71.

«ВАЗ-21053», 1997 г. в.
Тел.: 8-950-485-33-82.

алтайский мед «Разнотра-
вье»: 3 л – 1000 руб., 1 л –
330 р.
Т.: 8-902-815-75-89.

щенка карликового пинче-
ра, мальчик 1,5 месяца,
цена 2500 р.
Обр. по тел.: 8-952-348-
76-26 (после 16.00).

кроликов, дешево.
Тел.: 2-14-02.

домик с земельным участ-
ком.
Тел.: 8-919-922-12-53.

дом в с. Окуново, трактор
Т-25, косилку, грабли, теле-
гу, овец.
Т.: 8-912-920-39-68, 8-
908-866-46-00.

жилой дом, 75 кв. м, бре-
венчатый, облицован кир-
пичом, имеются гараж,
баня, хозяйственные, зе-
мельный участок 43 сотки,
Тел.: 8-952-688-56-22.

ЗАКУПАЕМ мясо: свинину, говядину, баранину.
Обр. по тел.: 2-14-74, 8-904-876-87-97.

Администрация Бердюжского района с глубоким
прискорбием извещает о смерти
ЖУРАВЛЕВОЙ
Анастасии Петровны
и выражает глубокое соболезнование родным и близ-
ким покойной.

Комитет по образованию администрации Бердюж-
ского муниципального района выражает глубокое со-
болезнование учителю русского языка Наталье Серге-
евне Лешко по поводу смерти ее мужа
ЛЕШКО
Ивана Степановича.

Коллектив МАОУ «СОШ с. Мелехино» выражает гл-
бокое соболезнование учителю русского языка Ната-
лье Сергеевне Лешко, родственникам по поводу смер-
ти
ЛЕШКО
Ивана Степановича.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем
1 п.л. Тираж 2538. Заказ 7.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законода-
тельства в сфере массовых коммуникаций и охране культурно-
го наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ
№ ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 24.01.2013 г. в 11-00, факт.: в
24.01.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 24.01.2013 г.

РАК ЦИРК!!!

Начало:

29 19.00

Скидка по купону
и акция: при покупке 2-х
3-е место бесплатно!
Действительны до 28 января
(включительно)
Дети до 5 лет бесплатно.
Цена: 250 рублей. Касса: 2-20-16.

**МНОГОПРОФИЛЬНАЯ
СТРОИТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ**
предлагает населению следующие виды услуг:
Замена кровли, крыши, отделка стен любым
строительным материалом как снаружи, так и
внутри здания.
А также изготовим и произведем монтаж пла-
стиковых окон, дверей, перегородок, лоджий,
отопления из полипропилена, натяжных потол-
ков, межуровневых деревянных лестниц.
Имеется в продаже любой стройматериал.
При комплексном подходе к вопросу -
дополнительная скидка 20 %
Замер и консультация бесплатно.
Тел.: 8-952-688-56-22.

Календарь народных примет
31 января - Афанасий Ломонос. Афанасьев-
ские морозы. Ломонос морозит нос. Вороны ле-
тают и кружат стаями - к морозу. Мороз шутить
не любит. «Это не диво, что Афанасий Ломонос
морозит нос, а подожди Тимофея Полузимника
(4 февраля) - тимофеевские морозцев».

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
Метелица
10 ЛЕТ С ВАМИ!
28 января
(понед-к)
в Молодежном
центре
с 10-00 до 18-00

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР
НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

**ШУБА
БЕЗ ДЕНЕГ**
0%0%10
ПЕРВЫЙ ВЗНОС / ПЕРЕТРАТА / 10 МЕСЯЦЕВ
новым способом
ПОКУПАТЬ

РАЗНОЕ

Уважаемые покупатели!
В магазине «**ВСЕ ДЛЯ ПРАЗ-
ДНИКА**» новое поступление то-
варов к Дню влюбленных, 23 фев-
раля. Оригинальные подарки,
приколы, гелевые шары (сердца),
пиротехника, открытки и др. Все-
гда свежеприготовленная сладкая
вата, попкорн. Принимаем заяв-
ки на проведение детских дней
рождения (клоуны на выезд).
Обр.: 2 этаж Сбербанка.

ИП Высоцких реализует проф-
настил, металлочерепицу, метал-
лоштакетник, сайдинг, любые ги-
бочные элементы. Доставка.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Работа. В ООО «Молоко»
требуется менеджер по прода-
жам.
Тел.: 2-30-14, 2-23-31.

Закупаем свинину, говядину
живым весом.
Т.: 8-950-491-14-14.

Пиломатериал с доставкой.
Т.: 89514017658,
89323292983.

Продают компьютерный
стол.
Монтаж отопления.
Т.: 8-904-888-92-23.

Ремонт компьютеров.
Тел.: 8-908-868-71-57.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
информационной
политики
Тюменской области.

Главный редактор
Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

Редактор
Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
ответ. секретаря (Е.Я.Бодвин) 2-15-07,
агротром. отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания
(О.А.Селезнева) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация
"Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя:
627440, Тюменская обл.,
с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail newlife-redaktor@rambler.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии
по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Печатается
на договорной
основе.

Индекс
издания
54335.